



集聚乡贤力量 续写精彩篇章

□本报特约评论员
赵开浪



把博士乡贤的聪明智慧、真知灼见、一技之长与我市发展相融合,尽快落地生根,开花结果,不仅是描绘博士大会的精彩续集,而且是破解我市转型升级难题的重要钥匙,更是促进高质量发展、实现新腾飞的智力支持。

荣归故里,智汇永康。就像树高千尺也忘不了根,恰似智慧的火花频频闪现,犹如一颗初心把世界和家乡紧紧相连。数百名永康籍博士应市委市政府深情之邀,回乡共叙乡情、共谋发展。博士们不改乡音,不变乡情,不忘乡愁。知识改变命运,人才助力腾飞,让我们祝贺博士大会成功举办的同时,同心续写精彩篇章,把永康新腾飞的愿景早日变成现实。

十年寒窗苦读,一朝金榜题名。从北宋胡则、南宋陈亮开始,我市一直有着崇学重教的传统,繁霜尽是心头血,洒向千峰秋叶丹。博士是国家的

财富、人民的骄傲、家乡的光荣。状元故里世泽长,九百博士出永康。胡伟武、董志远、胡礼祥、胡月晓、应宪、胡鹤腾、贾文胜。众博士乡贤永康论剑,无不展现出对家乡的关注、对家乡的思念、对家乡的期盼。把博士乡贤的聪明智慧、真知灼见、一技之长与我市发展相融合,尽快落地生根,开花结果,不仅是描绘博士大会的精彩续集,而且是破解我市转型升级难题的重要钥匙,更是促进高质量发展、实现新腾飞的智力支持。

续写精彩篇章首先是实现产业项目对接。博士乡贤是高层次人才、各

行业的翘楚,这是一笔难得的宝贵财富和智力资源。他们遍及工业智造、软件设计、医疗卫生、城市规划、基金投资等领域,都有一颗报效家乡的拳拳之心。并不是要短期内就产生效益,而是应与博士乡贤们保持紧密联系,时时关心他们,帮助他们解决一些问题,温暖是持续永恒的催化剂,在好的项目、好的发明、好的应用前,博士乡贤马上就会想到家乡,第一时间把智慧、成果、资源与家乡的高质量发展结合起来,推动更多的好项目落户家乡。

续写精彩篇章其次是促进人才队伍素质提升。以医疗卫生为例,前仓镇大陈村人、省人民医院副院长张大宏在市一医建立了名医工作室,充分发挥其在泌尿科全国领先的优势,让病人在家门口就可以享受优质医疗资源。那么,我市能否通过博士乡贤,安排一批医生到省级、国家级医院去进修?同样的道理,能否选派一批政府经济部门公务员、企业界人士到著名的证券、投资

公司去学习?能否组织一批技术工人到国内领先的汽车制造公司去取经?我市在高校的各学院负责人非常多,如果通过架桥引智,估计也能吸引许多毕业生到永康来创业。

续写精彩篇章还可以传播永康的美誉度。正如市委书记金政希望博士们当好参谋官、生力军、代言人,每一位博士乡贤都是家乡的形象代言人,他们具有“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的深厚情怀,一言一行极具影响力。要让他们讲出永康好故事,传播永康好声音,关键是自己要有底气、有勇气、有正气,不仅是大力弘扬精益求精、臻于完善的工匠精神,而且要不忘记诚信善良、助人为乐的传统美德。

九百博士出永康,一线情牵归故乡。一名博士就是一个故事,一名博士就是一段佳话,一名博士就是一个团队。家乡人民的渴望与博士们的智慧融合在一起,必将为永康新腾飞加满油鼓足帆。

质量魅力 永康最为迷人的魅力

本报特约评论员
薛建国



获得这块金字招牌,意味着八个字:永康制造,质量过硬,谁守不住这个底线,谁就是在砸这块金字招牌。所以,永康人人都有质量意识,保质不仅是保招牌,而且是在保发展。

刚刚过去的2018,永康迎来了一个十分漂亮的收尾:喜获全国质量魅力城市,成为浙江省唯一一个获得该称号的县级市。这是2018年的压轴戏:质量强市,成绩骄人,这也是奋进2019年开始曲:质量强市,我们继续在路上。

在这一巨大荣誉背后,包含的是永康人对质量强市这一目标的执着追求精神,他们深知质量是发展的核心,是做大做强的基础。质量、质量,如果不在质上斤斤计较,就难在量上绰绰有余。

永康质量之路走得坚定,走得扎实,一路有迹可寻:全国质量强市示范城市(全国唯一县级市)、全国五金(电动工具、门业、杯业)产业知名品牌示范区、中国制造2025浙江行动示范试点、全省首批浙江制造品牌培育试点之一

质量是什么?对于永康来说,质量贯穿于城市发展的历史进程,推动了城市的转型升级,提升了城市的文化品位,创造了城市的幸福生活。

对永康来说,质量魅力城市是一张足金的金名片,魅力是迷人的,是

值得每个永康人为之骄傲的。以五金制造扬名海内外的永康市,是名符其实的制造业强市,强的是什么?强的是质量。质量意味着市场份额甚至生存发展。质量是口碑,质量是信誉,质量魅力城市的获得,给永康的转型发展创造更大平台,赢得更大机遇,为未来永康发展注入强大活力,实在可喜可贺。

荣誉的获得固然令人欣喜,但要懂得珍惜荣誉才是长久之道。这块金字招牌,意味着八个字:永康制造,质量过硬,谁守不住这个底线,谁就是在砸这块金字招牌。所以,永康人人都有质量意识,保质不仅是保牌了,而且是保发展;从政府监管层面上讲,也要织密质量安全防护网,谁想要砸牌子就先砸了谁的碗。

有人说:21世纪是质量的世纪,质量将成为和平占有市场最有效的武器,成为社会发展的强大驱动力。在

这场质量竞赛中,永康现在走在了前列,是王者,但某种意义上也给永康带来一种无形的压力,因为会有更多城市视其为竞争对手或赶超目标,稍一松懈就有被别人甩在身后的危险。因此,要居安思危,要变压力为动力。这次咱们永康拿了金牌,也不能一拿到就完事,需要总结,既要充分总结经验,也要寻找不足和提升空间,在当前经济下行压力加大的大环境下,充分依靠创新转型和质量品牌提升,再接再厉,力争实现新的突破。

质量关系总量,决定速度,也攸关生活。衡量一座城市的魅力,不仅要看设施够不够现代化,还要看有没有考虑到人们的具体需求。这也是一个质量问题。硬件之外还有软件,设施之外还有服务,规模之外还有质量,只有把质量融入到经济社会发展的血脉之中,一个城市的发展才能得到有效提升。

各退一步 你好我好大家好

□本报评论员
张赤奎



这起纠纷最终能够得以化解,人大代表吕月眉做了最好的总结:只要用心、耐心、真心,很多问题都能迎刃而解。也正如她自己所说的那样,作为人大代表,不能因为事情处理起来有困难就视而不见。

每月一次的“人大代表走进8890活动”,是一件很有意义的事。这不,芝英镇八口塘村两户村民长达十年的疙瘩,在人大代表的调解下,日前得到圆满化解。这也给“人大代表走进8890活动”宗旨“让人大代表倾听百姓心声,督办8890合理诉求件,推进8890便民服务工作”做了最好的诠释。(详见上月28日14版相关报道)

细看两户村民之间的纠纷,说简单也简单:无非就是何家的货车撞过周家的墙角,周家便在路上放置了空心板和条石,针对周家的举动,何家也针锋相对开展反击,将杂物堵住道路的另一头。看似一件小纠纷,闹出来的动静可不小:两家人斗气,镇里

协调过数次,派出所出过多次警,甚至还走过法律程序,但就是没办法彻底化解。

斗气归斗气,这些行为影响了他人通行和村庄发展,这就说不过去了。就像村干部说的,村里也只剩这座厂房附近的两条道路没有铺水泥了。然而,看似简单的纠纷,说复杂也复杂,归根结底还是两家人都有心结。如果心结不打开,想要真正化解两家的矛盾,也就无从谈起。

还是参加活动的人大代表有办法。他们没有直接把双方当事人拉到一起谈,而是分开劝解,分别谈条件。这样做的好处也显而易见,一方面避免了当事人见面再起冲突,二来

可以了解当事人的真实想法。这不,周家就表态愿意移走空心板,但要在挑梁下面放两个花盆;何家也表示只要对方把空心板移掉,也会把堆放的杂物清理干净。尽管和解还经历了一番波折,但最终双方还是达成了和解协议。

在村干部看来,调解成功的概率极低,且历经十年的纠纷,经过人大代表的努力,终于划上了圆满的句号。这里得为参加调解的吕月眉和方锐快两位金华市人大代表点个赞。首先是不畏难,即便在所有人都认为矛盾不可调和时,他们依然表示要尽力试一试。其次是有方法,他们从当事人最真实的想法出发,准确找到化解矛盾的平衡点,最后各个击破。还有最重要的一条,就是要有耐心,他们光接电话就花了20多分钟,还先后两次到村里现场调解,既苦口婆心劝解,又不失时机给予压力。

其实,这起纠纷最终能够得以化解,吕月眉已经做了最好的总结,那就是只要用心、耐心、真心,很多问题都

能迎刃而解。也正如她自己所说的那样,作为人大代表,不能因为事情处理起来有困难就视而不见。这不正体现了“人大代表为人民”的质朴情怀吗?

常言道,远亲不如近邻。对于每天抬头不见低头见的邻居来说,毗邻而居是一种缘分,在日常生活中有些矛盾、纠纷、摩擦在所难免,但只要相互体谅、相互包容,遇到事情时学会换位思考,碰到问题时适当为对方考虑,很多矛盾纠纷就会消弭于无形,就能“各退一步,你好我好大家好”。

最后,还得夸夸8890便民服务平台。这几年,借助8890便民服务平台,很多市民真正享受到了生活上的诸多便利。而“人大代表走进8890活动”,更为人大代表和百姓之间架起了沟通交流的桥梁,打通了服务群众的最后一公里。新的一年,也衷心希望8890便民服务平台继续畅通服务渠道,创新服务形式,为市民提供更加贴心、更加便捷的服务,真正实现“拨拨就灵,一拨就灵”。

- 伟诺工贸诚聘
4636 业务员:女性;驾驶员:男性;薪资面议;地点:武义。15925900646
- 收购各种设备
7880 发电机等 13588608700
出租或回收
- 发电机组 13588613758
- 特价房转让
4609 西城龙湖西苑精装电梯套房转让,正街三间店面转让,国有出让。电话:13967906740
- 厂房出租
4611 永东公路边杜山头附近有6000㎡厂房出租,可分租,可做环评。电话:13061633666
- 厂房出租
4624 花街330国道边有2100㎡厂房出租;另桃园小区130㎡套房转让。15356948268
- 淘宝厂房出租
4616 夏溪二楼380㎡、600㎡有电梯18757827666
- 厂房出租
4639 武义冷水坑工业区厂房11050㎡,办公楼2339㎡,有环保设备。电话:13588617333
- 开发区厂房出租
4642 永康经济开发区黄龙路68号,一楼1200㎡,可做环评。13964765522
- 花街厂房出租
4645,330国道边单层2200㎡左右,另一幢5000㎡可分割。电话:18957922196
- 厂房出租
4649 花街工业区单层1350㎡。13605895875
- 厂房急转
4656 武义凤凰山工业区占地13000㎡,建筑18000㎡。15267938103
- 溪心未建厂房转让
4656 两间18368699201
- 厂房转让
4674 石柱工业区附近占地1700㎡,建筑8900㎡。15858952132
- 城西新区厂房出租
4686 标准厂房4300㎡、1700㎡,变压器250KV,独门户。13626692848
- 厂房出租
4688 经济开发区铜陵西路280号第三层车间1500㎡ 13605893333 693333
- 武义泉溪厂房急转
4689 标准厂房3000㎡共四层,位置佳,交通方便。18705794965
- 三块厂房转让
4695 位于东干凤凰山有占地9000㎡,建筑6500㎡;占地5100㎡,建筑3500㎡;占地6400㎡,建筑5200㎡。程先生13506792679 693679
- 龙域天城套房转让
4697,122㎡精装637665
- 武义宅厂房转让
4697 占地13000㎡640567
- 龙域天城别墅转让
4697,398㎡毛坯556303
- 宁兴套房转让
4697,380㎡毛坯340281
- 宜家时代套房转让
4697,220㎡顶楼复式503726
- 久居新城排屋转让
4697,402㎡精装690816
- 丽州中路套房转让
4697,140㎡7楼精装654270
- 西山新城套房转让
4697,112㎡5楼共7层,棚头视野开阔。377514
- 西山新城套房转让
4697,112㎡4楼共7层,毛坯西棚头。551001
- 芝英二期厂房转让
4697,5000㎡15557940008
- 厂房出租
4701 有600㎡左右,长城工业区铜陵西路345号。电话:13173899732
- 厂房出租
4714 武义百花山工业区新造厂房一到三层15000㎡出租,可分租。电话:13665895568